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DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ 
KATEDRA BOTANIKY & GENETIKY 



STRANA 1 

Ciele 2016 
Materiál : Poster, propagačný materiál (katedra KBG a KZA, mapa areálu, možnosti štúdia), 

ochutnávka čajov z byliniek zo záhrady liečivých rastlín, tím informátorov, sprevádzané 

odchody na katedru v pravidelných časových intervaloch. 

Výstup 
Informátori: 

KGB Mgr. Denisa Sukeníková, Mgr. Veronika Masárová, Mgr. Matej Murín 

KZA Mgr. Veronika Kováčová, Mgr. Anna Šarocká, Mgr. Miroslava Šidlovská 

FPV začiatok 9:00 

Sprevádzaná skupina záujemcov 

I. 9:30 25 záujemcov –(Kováčová, Šarocká, Šidlovská KZA) 

II. 10:30 20 záujemcov (Murín KBG) 

III. 11:15 8 záujemcov (Masárová, Sukeníková KBG) 

Najčastejšie otázky 
Ako sa dá študovať biológia na FPV UKF? 

Ponúkate aj jednoodborovú biológiu? 

S čím sa dá kombinovať biológia pri učiteľskej kombinácií? 

Ako sa zo mňa môže stať výskumný pracovník? 

Kde sa nachádza katedra biológie a ako sa tam dostanem? 

Aké je uplatnenie jednoodborovej biológie? 

Robia sa prijímacie skúšky na odbor biológia? 

Aké predmety sú v prvom ročníku? 

 

Záujemcovia dostali propagačný materiál, informácie o katedre a možnostiach štúdia v rámci 

odboru Biológia. Boli zavedení do areálu a dostali mapu priestorov. V priestoroch budovy bol 

pripravený nasledovný program. 

Program - Katedra botaniky a genetiky  

 Vstupná hala – Čaj z byliniek zo záhrady liečivých rastlín 

 Miestnosť A9 – mikrobiologické laboratórium • prehliadka, svetelný mikroskop, 

ukážky natívnych a farbených preparátov baktérií a mikroskopických húb (Dr. 

Lengyelová)  

 Miestnosť A2 – fyziologické laboratórium • prehliadka, ukážky preparátov a 

vybraných fyziologických procesov rastlín  (Dr. Boleček) 

 Miestnosť A4, A5, A7 – laboratórium molekulárnej biológie • prehliadka, vizualizácia 

DNA (Ing. Adamkovičová) 

 Miestnosť A6 – prehliadka, ukážka použitia embryotechnológií a mikromanipulácií pri 

živočíšnych bunkách (doc. Strejček) 

 Skleník (príp. areál) • prehliadka známych aj menej známych rastlín (Ing. 

Galučšáková) 

 Miestnosť: A113-prezentácia – možnosti štúdia a výskumu  
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